



Volderslev d. 15.10 2017

Volderslev Bylaug

Referat fra det stiftende møde

Tid: Fredag d. 13. okt. 2017 Kl. 19.00 – 21.00

Sted: Gildestuen hos Ane og Bo, Volderslev Bygade 6A

Til stede: Berit Pedersen og Peter Worm (referent), Jorge Pedersen, Ane Frydenboe og Bo Knudsen, Jukke Strandberg, Flemming Ellegaard, Peder Jensen, Camilla Søndergaard, Anders Kirkegaard, Ulla Mariager, Inge og Mogens Pedersen, Margit og Keld Hansen, Ulla og Keld Andersen, Jesper Jensen.

Dagsorden

1. Velkomst og præsentation
- Kaffe og kage
2. Projekter og idéer
- Stier i skoven
3. Etablering og organisering af vores bylaug
 - a. Navn
 - b. Vedtægter.
 - c. Bestyrelse
4. Evt.
5. 1. bestyrelsesmøde
 - a. Bank konto
 - b. CVR nr.
 - c. Bydelspulje
 - d. Kommunikation
6. Næste møde.



Ad. 1: Bo og Peter bød velkommen til mødet. Alle deltagerne præsenterede sig, så man kunne lære hinanden lidt bedre at kende.

Ad. 2: Peter fortalte om samtalerne på fredagsmøderne på tingstedet, hvor flere beboere bl.a. havde givet udtryk for deres ønsker og behov om bedre muligheder for at gå ture i området omkring Volderslev.

Odense kommune kører i 2017 en kampagne med 10 borgermøder om "Det gode liv i Odense". Berit og Peter har deltaget i mødet i Højby og har der set, at den 4 ha store skov øst for byen er kommunal ejet. Peter har derefter spurgt Park og Vej, Odense Kommune om de vil lave stier i skoven, hvis beboerne ønsker det. Det vil de gerne, men kun smalle trampestier. De er uden grusbelægning og er derfor ikke egnede til fx klapvogne i den bløde og fugtige skovbund. Hvis vi vil have gode stier med grus, må vi lave det selv. Park og Vej har foreslået, at vi søger penge hos Bydelsepuljen i Odense Kommune til formålet. Peter har derfor udarbejdet et forslag og fået et overslag på ca. 200.000 kr. på opgaven fra en privat entreprenør.

For at kunne søge støtte til den type projekter og andre kommende fælles aktiviteter, kan man med fordel søge gennem en forening, og da der ingen foreninger er i Volderslev, foreslog Peter at vi stiftede en forening til formålet. Der var bred opbakning i forsamlingen til at danne en forening.

Ad. 3: Peter foreslog, at man derfor genoplivede det tidligere bylaug og kalder den nye forening "Volderslev Bylaug". Forslaget blev vedtaget.

Herefter gik man over til at drøfte indholdet og justeringer i det udkast til "Vedtægter for Volderslev Bylaug" som blev delt rundt.

Jukke blev valgt til ordstyrer og gennemgik forslaget til de nye vedtægter. Forslaget blev justeret på enkelte punkter og derpå vedtaget af forsamlingen.

Derpå gik forsamlingen over til at vælge medlemmer til bestyrelsen i bylauget. Peter blev foreslået og valgt som formand. Herefter blev Bo, Anders, Flemming, Berit, Jukke og Camilla valgt til bestyrelsen. Som revisorer uden for bestyrelsen valgtes Keld og Jorge.

Ad. 4: Intet

Dirigenten takkede for god ro og orden og herefter blev mødet hævet.

Ad. 5: Den nye bestyrelse fortsatte med sit første møde og konstituerede sig således:

Formand: Peter Worm

Kasserer: Bo Knudsen

Sekretær: Camila Søndergaard

Medlem: Anders Kirkegaard

Medlem: Flemming Ellegaard

Suppleant: Berit Pedersen

Suppleant: Jukke Strandberg



Efter konstituering blev der aftalt en opgave fordeling på nedenstående emner som skal være afklaret til næste møde:

- a. Bankkonto oprettes (Bo)
- b. CVR nr. oprettes (Peter)
- c. Bydelspulje – udkast til ansøgning om stiprojekt (Peter)
- d. Kommunikation - Facebook, hjemmeside og mail (Peter)
- e. Kontakt til Rudolf Steiner Skolen (Flemming)
- Høre om skolen vil tilkendegive deres støtte til etablering af stier i skoven og efterfølgende bruge dem.

Ad. 6: Bestyrelsen holder møde igen onsdag d. 25. oktober

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Peter Worm', written over a horizontal dotted line.

Peter Worm
Formand

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Bo Knudsen', written over a horizontal dotted line.

Bo Knudsen
Kasserer